

麦格纳任命斯瓦埃米·卡特吉利为公司首席执行官

- 麦格纳现任总裁，已经在麦格纳工作 21 年的卡特吉利将接替唐·沃克的职位。
- 在麦格纳工作 33 年并已连续担任了 15 年首席执行官的唐·沃克将于 2020 年底退休。
- 美国东部时间 10 月 20 日上午 8 点会就此举行媒体电话会议。

2020 年 10 月 20 日，加拿大安大略省奥罗拉市——麦格纳今天宣布，公司董事会已任命斯瓦埃米·卡特吉利（Swamy Kotagiri）为首席执行官，自 2021 年 1 月 1 日起生效。唐·沃克（Don Walker）将于 2020 年底退休，他曾在 1994 年至 2001 年间以及自 2005 年起至今担任麦格纳首席执行官。在麦格纳的 33 年职业生涯中，沃克曾担任过多个领导职务，包括产品开发和工程副总裁、首席运营官和总裁。2001 年至 2005 年间，他则担任麦格纳曾剥离的公司英提尔汽车公司的首席执行官。

“斯瓦埃米所发挥的作用，尤其是在公司长期发展战略与新出行和行业未来等大趋势方面进行的调整，证明他是带领麦格纳前进的不二人选，”麦格纳董事会主席威廉·杨（William L. Young）说，“斯瓦埃米对业务有很强的掌控能力，有优秀的判断力，擅长战略性思考，执行力超强。他能够激励员工进行创新、变革思维方式，从而为麦格纳的客户提供最优的解决方案，这给我留下了深刻的印象。斯瓦埃米还有一种与生俱来的领导特质，就是能够把复杂的问题分解，让人们能够理解问题并解决问题。”



卡特吉利接替唐·沃克为公司首席执行官

“我还要赞扬唐所取得的成功，向他的敬业精神致敬。”杨补充道。“在他的有力领导下，麦格纳已经成长为全球第三大汽车供应商，《财富》杂志全球最受尊敬的公司之一，获得了无数客户、行业和技术领域的嘉奖。”

“领导麦格纳并与所有优秀的员工一起工作让我感到无比荣幸。我们对共同完成的一切感到非常自豪，”麦格纳现任首席执行官唐·沃克表示，“除了斯瓦埃米自身强大的技术背景和运营实力外，他还推动整个公司与时俱进，适应不断变化的出行行业，以创业者的心态，

以跨行业的思维方式解决问题。我对斯瓦埃米着眼未来的方针和他的领导力充满信心，我相信他一定能推动麦格纳迈向更远的未来。”

“以麦格纳在行业中的领导地位为出发点，对我来说非常重要。这要从我们的员工说起，他们是这个行业中最有才华的人。我们将秉承公司的企业家精神，赋予麦格纳大家庭的每一位成员以主人翁的身份，并将此视为我们共同创业的一部分。” 麦格纳现任总裁、即将上任的首席执行官斯瓦埃米·卡特吉利表示。“伴随下一次出行变革的到来，麦格纳可以在目前的领导地位基础上更上一层楼，这种优势来自于我们在汽车关键领域的技术领先能力、稳健的财务实力和强大的管理团队。出行行业生态系统的发展带来了一系列与麦格纳的优势直接相关的机会。我期待着带领我们的团队，与所有利益相关方一起，从这些机会中合作并创造可持续的价值。”

卡特吉利在汽车行业从业已经超过 25 年，其中 21 年是在麦格纳度过的。在他担任麦格纳首席技术官（CTO）期间，通过在自动驾驶、电气化、汽车电子和汽车互联等领域建立合作伙伴关系，进一步强化了公司的创新文化。卡特吉利在负责管理公司的创新和新产品战略期间，在集团层面和产品事业部层面进行合作开发。在担任首席技术官期间，他同时兼任了其他事领导职务，包括麦格纳电子总裁、麦格纳动力总成总裁以及动力和智能系统的总裁。在麦格纳职业生涯的早期，他还曾在麦格纳旗下事业部——卡斯马国际，担任过工程和运营等职务。卡特吉利持有俄克拉荷马州立大学的机械工程硕士学位，专业为材料和结构工程。

卡特吉利的任命证明了麦格纳强大的领导力发展和继任计划流程的有效性。在过去三年中，依照该流程，公司 10 个最高级的领导职务实现了无缝衔接。

关键词

管理层变化，CEO变更，任期

媒体电话会议信息

我们将于美国东部时间举行一个预计为60分钟的媒体电话会议，包括问答环节。欲参加本次电话会议，请在正式开始前五分钟拨入，并请提供会议确认号码49989733。

拨入号码: 1 (866)-215-5508 加拿大地区免费

1 (514)-841-2157 加拿大地区免费

1 (888)-771-4371 美国地区免费

1 (847)-585-4405 美国地区免费

其他地区的本地和国际免费电话号码查询，[请点击](#)

投资者垂询

Louis Tonelli, 投资者关系副总裁

louis.tonelli@magna.com, (001)905.726.7035

媒体垂询

于洪波, 亚洲区市场传播与公共关系总监

cathy.yu@magna.com, 86.21.8036.9758

麦格纳国际简介

麦格纳是一家出行科技公司。我们拥有超过 15.2 万名开拓创新的员工，在全球 27 个国家设有 346 家制造工厂，93 个产品开发、工程和销售中心。我们具备整车工程和代工制造专长，产品能力涵盖车身、底盘、外饰、座椅、动力总成、主动驾驶辅助系统、电子、机电智能、镜像、照明和车顶系统。我们在多伦多证券交易所和纽约证券交易所的普通股代码分别为 MG 和 MGA。关于麦格纳的更多信息，请访问公司官网：www.magna.com

###

本公告可能包含相关证券法规定的“前瞻性声明”的内容，应受限于并明确适用麦格纳提交监管机构的备案文件中规定的谨慎免责申明。请参见麦格纳在40-F表中最新的管理层关于运营结果、财务状况的分析和讨论，以及年度披露信息和年度报告，其内容可能在其后麦格纳提交监管机构的备案被文件被替换或更新。该表规定了谨慎免责申明，包括导致实际事件与该等前瞻性申明预计的内容产生重大差异的风险因素。这些文件在麦格纳网站www.magna.com上可供阅读。